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Exemple : 
 
Pour une intensité de 200A nous choisirons une électrode de diamètre : 

• 3.2 mm en tungstène au Zirconium (WZ8) 
• 4.0 mm en tungstène pur (WP) 

Le bon choix du diamètre se reconnaît à la forme de l’extrémité de l’électrode qui 
doit être arrondie. 
 
Une extrémité d’électrode en forme de goutte indique une surcharge de l’électrode 
(diamètre trop faible) dans ce cas il faut choisir un plus grand diamètre 
 
 

 
 Bon choix du diamètre d’électrode 
par rapport à l’intensité du courant 

de soudage 
 

 
Mauvais choix du diamètre d’électrode 
par rapport à l’intensité du courant de 

soudage 

 
 

 
Un diamètre trop faible provoque une surchauffe de l’électrode avec un risque 
d’inclusions de tungstène dans la soudure 
 
Un diamètre trop élevé donne une instabilité de l’arc et une diminution de la 
pénétration 

Dans	tous	les	cas	l’électrode	doit	conserver	un	aspect	brillant	en	fin	de	soudage	
grâce	à	un	réglage	adapté	du	post-gaz.


